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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE  N. 29 

05/06/2019 
 

=============================================================== 
OGGETTO: NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE 
PER L'AGRICOLTURA.           
=============================================================== 
 

L’anno duemiladiciannove addì cinque del mese di giugno alle ore 18:30 nella solita 
sala delle    adunanze consiliari, convocato con determina del Sindaco con avvisi scritti e 
recapitati a norma  di  legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica di Prima 
convocazione il Consiglio  Comunale, del quale sono membri i Signori: 

 
  

n Cognome e nome Carica ricoperta Pres. Ass. G Ass 

1 CORIASCO DIEGO Presidente X        

2 FERRON DIEGO Vice Sindaco X        

3 CANDELO GIORGIO Assessore X        

4 MALARA MATTIA Assessore X        

5 BALLESIO EMANUELE PIETRO Consigliere X        

6 GARBOLINO EMANUELE 
ALBERTO 

Consigliere X        

7 PERRERO BRUNO Consigliere X        

8 GIRIBALDI GIANFRANCO Consigliere X        

9 PERRERO FRANCESCO Consigliere X        

10 DEMARIA Enrico Consigliere X        

11 BALLESIO FRANCO Consigliere X        

12 BARBISO DARIO Consigliere X        

13 BALLESIO MONICA Consigliere X        

  totale 13 0  
 

 Partecipa alla seduta l’Assessore esterno Savino Alessandra ( Sì )  
 
  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale PALAZZO Dott.ssa Mariateresa. 
 
  Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
 

ESEGUIBILITA’ : immediatamente eseguibile 
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Il presidente mette in discussione il seguente punto all’ordine del giorno che illustra egli stesso. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Udita la relazione del Sindaco 
 

 
Vista la L.R. 63/78  e s.m. ed i. in merito alla commissione consultiva comunale la quale 
dispone che sia così composta: 
 

a) Sindaco o da un assessore da lui delegato che la presiede; 
b) n° 2 consiglieri comunali eletti dal consiglio comunale di cui uno della minoranza; 
c) un rappresentante degli imprenditori agricoli per ognuna delle organizzazioni   

professionali agricole più rappresentative a livello provinciale designato dalle rispettive 
organizzazioni provinciali; 

d) un rappresentante dei lavoratori agricoli dipendenti dalle organizzazioni sindacali  dei 
lavoratori agricoli più rappresentativi a livello provinciale, designato di comune accordo 
dalle organizzazioni  provinciali; 

 
I rappresentanti delle organizzazioni di cui ai punti c e d devono essere residenti nel Comune; 
 
Considerato che con lettera prot. n. 4457  in data 31.05.2019 questa Amministrazione ha 
richiesto alle organizzazioni  professionali agricole più rappresentative a livello provinciale di 
designare un proprio rappresentante; 
 
Dato atto che con successivo provvedimento il Sindaco provvederà a nominare tutta la 
Commissione Consultiva in parola;  
 
Dato atto che i gruppi consiliari propongono le seguenti nomine: 

- per la maggioranza  il consigliere PERRERO Bruno; 
- per la minoranza il consigliere BARBISO Dario; 
-  

Il Sindaco invita a votare sulla suddetta proposta, 
 
Acquisito agli atti il parere in ordine alla regolarità tecnica di cui all’art. 49 del D.lgs 267/00 e 
s.m. ed i. ed di cui all’art. 3 comma 1 del Regolamento per la disciplina dei controlli interni, 
mentre nulla rileva ai fini contabili; 
 
Con votazione unanime espressa in forma palese, 
 

D E L I B E R A 
 

1. DI NOMINARE i sotto elencati consiglieri comunali quali membri della Commissione 
Consultiva Comunale per  l’Agricoltura di cui alla L.R. 63/78  e s.m. ed i. nelle persone 
dei Signori: 

 
Consigliere PERRERO Bruno – Maggioranza consiliare 
 
Consigliere BARBISO Dario  – Minoranza consiliare 

 
2. DI DARE ATTO che il Sindaco o  l’assessore da lui delegato presiederà la Commissione 

in parola, essendo membro di diritto e che le funzioni del Segretario verbalizzante della 
Commissione, potranno essere svolte di volta in volta dalla persona individuata dal 
Presidente. 
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3. DI DEMANDARE al Sindaco, ai sensi di quanto disposto dall’art. 8, lettera D, della L.R. 
63/78, con proprio provvedimento la nomina di tutta la commissione consultiva 
comunale per l’agricoltura. 

 
 
 

Successivamente, 
 
con ulteriore votazione unanime espressa in forma palese,  

DELIBERA 

 

DI DICHIARARE immediatamente eseguibile la presente (articolo 134 comma 4 del TUEL). 
 
 

Di seguito si prende atto degli interventi dei consiglieri GIRIBALDI, BALLESIO F. , DEMARIA E. 
e BALLESIO M. con conclusione da parte del Sindaco. 
 
I suddetti  interventi sono stati integralmente registrati e depositati agli atti al n.5/2019. 
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IL SINDACO 

Firmato in originale 
CORIASCO DIEGO 

 
 

IL CONSIGLIERE ANZIANO 
Firmato in originale 
 FERRON Diego 

 
 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

PALAZZO Dott.ssa Mariateresa 
 
 
 

RICORSI 
Fatti salvi i diversi termini previsti per legge, contro il presente provvedimento è possibile 
presentare ricorso: 
Al T.A.R. Piemonte entro 60 giorni dalla data di compiuta pubblicazione 
Al Presidente della Repubblica entro 120 giorni dalla data di compiuta pubblicazione 

_______________________________________________________________________ 
  
 


